

平成 27 年 6 月 16 日

株主各位

株式会社 インターワークス  
取締役社長 雨宮 玲於奈  
(コード: 6032 東証マザーズ)

## 招集通知記載事項の一部訂正について

平成 27 年 6 月 10 日付でご通知、同日で発送いたしました「第 25 回定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正事項がございましたので、お詫び申し上げますと共に、本ウェブサイトへの掲載をもちまして、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】訂正箇所は下線で表示しております。

招集ご通知 35 頁

個別注記表

3. 損益計算書に関する注記

(訂正前)

関係会社との取引高

営業取引による取引高

売上高 9,950 千円

仕入高 7,036 千円

営業取引以外の取引高 42,096 千円

(訂正後)

関係会社との取引高

営業取引による取引高

売上高 9,950 千円

仕入高 7,036 千円

営業取引以外の取引高 61,792 千円

以上